



**1 НОЕМВРИ -
ДЕН НА НАРОДНИТЕ
БУДИТЕЛИ**

2024

ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ ПРОГРАМА

1 ноември
10.00 ч., Храм „Света Троица“
**ПРАЗНИЧЕН ТЪРЖЕСТВЕН ВОДОСВЕТ
И ПОДНАСЯНЕ НА ЦВЕТА НА ПАМЕТНА ПЛОЧА НА
ПЪРВОТО ВЗАИМНО УЧИЛИЩЕ В ДОБРИЧ**

11.00 ч., Огледална зала „Нели Божкова“
**ТЪРЖЕСТВЕНА ЦЕРЕМОНИЯ ЗА ВРЪЧВАНЕ НА
ГОДИШНИ НАГРАДИ „ДОБРИЧ“
В ОБЛАСТТА НА КУЛТУРАТА И НАУКАТА**

Музикален поздрав от лауреати на първи места от
XXVII МММК „Надежди, таланти, майстори“, Добрич, 2024 г.
Мина Георгиева – виола и Филип Ангелов - пиано

през целия ден
**ПОДНАСЯНЕ НА ЦВЕТА НА ПАМЕТНИЦИ И ПАМЕТНИ
ПЛОЧИ НА НАРОДНИТЕ БУДИТЕЛИ – КНИЖОВНИЦИ,
УЧИТЕЛИ, КУЛТУРНИ ДЕЙЦИ И ПРОСВЕТИТЕЛИ**

**Носители на Годишните награди „Добрич“ в областта на
културата и науката за 2024 г. са Мария Славова -
пианист, органист, преподавател и Музикална школа
Акордеон при НЧ „Йордан Йовков - 1870 г.“ с
ръководител Деян Дженков**

Понеделник, 28 Октомври 2024

На 1 ноември - Ден на народните будители от 11.00 часа в Огледална зала „Нели Божкова“ ще се състои тържествената церемония по връчване на тазгодишните награди „Добрич“. Учредени от Община град Добрич в израз на стремежа ни да се опази културната памет, да не унива духът и да не се допуска бездуховно бъдеще. Тези награди отличават приноса на творци, учени, просветители в съвременния ни живот. Това глобално съвремие, в което опазването на националната идентичност е задача нелека. На този празник - Ден на народните будители ще чествуваме своите духовни водачи, ще отбележим духовната мощ на тяхното дело и ще събудим чувството си за духовна общност.

Творческата инициатива на Мария Славова Дни на органовата музика „Fiori Musicali / Музикални цветя“ среща подкрепата на Общината като нова форма на популяризиране на органовото изкуство и уникалността на инструмента в Концертна зала „Добрич“. През 2024 г. с голям успех изнесоха свои концерти и органисти от чужбина. Поредицата от органови концерти /солови и в различни формации/ зае своето достойно място в културния живот на града ни. Самата Мария Славова е активен участник-органист, съчетавайки работата си като музикант в Камерен оркестър „Дианополис“, Ямбол, концертиращ пианист, преподавател, музикален изследовател.

Кратката биография на акордеонната школа при НЧ „Йордан Йовков - 1870 г.“ е толкова наситена от



успехи, че градът ни става свидетел на нейното бързо възходящо развитие. Колективната награда „Добрич“ е израз на благодарността ни към младите музиканти, които с талант, упоритост и любов към музиката вече 5-та година носят радост с изпълненията си и получават заслужено признание от различни музикални форуми.

И като логично следствие, на нейния ръководител Деян Дженков е присъдена и наградата Млад творец. Постиженията му като преподавател, музикант, лидер се дължат на неспирния му дух и стремеж да търси все нови и нови форми за разкриване пред децата и младежите красотата на музиката. Заслужена оценка Деян Дженков получи и от престижното жури на XXVII МММК „Надежди, таланти, майстори“ провел се в нашия град като стана Лауреат на първа награда в категория „Учител/ученици“. Впечатляващото им представяне и високото отличие са признание за труда на един млад творец, преподавател, вдъхновител.

Тази година носители на Грамоти за принос в областта на културата и науката за 2024 г. са:

Д-р ас. инж. Аспарух Атанасов, член на Съюза на учените в България;

Ивелина Димитрова, хореограф в танцова школа при НЧ „Романо Дром - 2002 г.“;

Красимир Масурски, секретар на НЧ „Йордан Йовков - 1870 г.“;

Театрална студия „Зорница“ с ръководител Ема Георгиева;

Български камерен оркестър – Добрич с диригент Арто Чифчиян;

Регионална библиотека „Дора Габе“;

Певческа група при клуб на пенсионера „Дора Габе“ с ръководител Марийка Сталева.

Наградите ще бъдат връчени на 1 ноември 2024 г., петък, от 11.00 часа в Огледална зала „Нели Божкова“, като присъстващите ще се насладят и на музикалните изпълнения на Лауреати на Първи награди от XXVII МММК „Надежди, таланти, майстори“, Добрич - Мина Георгиева – виола и Филип Ангелов – пиано.

Заповядайте, вход свободен !